



Имя является частью личности человека, которое будет сопровождать его на протяжении всей жизни. Поэтому в Исламе выбору имени уделяется большое внимание.

В четверг 19 января 2017 года заместитель Председателя Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин в мечети №1903 г. Кузнецка провел мусульманский обряд имянаречения. Родители новорожденного Харис и Зульфия выбрали для своего чада имя Тимерлан.

По обряду наречения имени, в правое ухо ребёнка были произнесены слова азана (призыва о наступлении времени намаза), в левое – икамата (призыва к совершению намаза), произнесено имя ребёнка и его отца и прочитано дуа (мольба, молитва) о здравии и благополучии дитя, его родителей и родственников. Обращаясь к Всевышнему Аллаху, Ильдар хазрат пожелал ребёнку, его родителям и родственникам здравия и благополучия, ниспослания благополучия и защиты от сглаза, недобрых людей, джиннов и шайтанов.



